

# 數十成員分赴列市食肆募款反應熱烈 影視人協會賑災晚宴加場

【明報專訊】溫哥華影視人協會一行30人，於今個長周末假期馬不停蹄地到列治文市內多間酒樓食肆，呼籲公眾為賑濟四川地震災民慷慨解囊，昨日僅一個下午便籌得2萬元。該會同時鑑於群星匯演賑災晚宴反應熱烈，將會加設一場賑災晚宴。

協會主席胡美玉表示，今次天災傷亡慘重，各影視人抱着「有錢出錢，有力出力」，憑協助同胞的一股熱誠為災民籌款。

共有30名影視人協會成員分作兩組，於昨日及今日的午市及晚飯時間，持捐款箱走訪列市內接近20間酒樓食肆，向公眾募捐。單是昨日午市時段，已籌得2萬元善款，成績令人振奮。

### 10歲童捐糖果錢

在酒樓食肆所見，食客見到身穿紅色影視人協會制服的「明星」到臨，顯得十分雀躍，紛紛伸出援助之手，樂於響應善舉，將善款投進捐款箱。

「粉絲」甚多的岳華及黃淑儀甚受歡迎，據悉單是他們「雙星」的捐款箱，籌款合共便逾3000元。捐款者更包括只有10歲大的小朋友，看到母親捐款時，稱願意將糖果錢也捐出。

作為其中一隊募捐小組隊長的岳華表示，希望自己貢獻的小小時間與精神，可以令在安逸的環境中與親友享受美食的公眾，記起在中國有受災同胞正處於水深火熱中，急需要救援物資。

胡美玉表示，一個中午已經有此佳績，除了有熱心市民支持外，多間酒樓食肆的員工也將整日的工資及小



費捐出，由代表將一整疊的鈔票投進捐款箱，場面感人。

該會副會長李寶安表示，影視人協會以往也曾為華東水災及南亞海嘯等災難進行過同類型的籌款活動，成績十分理想，期望今次為四川災民舉行的賑災活動，可以籌得至少10萬元善款。

### 有供應商送肉食

另一方面，該會於23日舉行的賑災晚宴門票已全部售罄，由於公眾反應熱烈，影視人協會已決定於26日增辦一場。而舉行晚宴的酒樓，更表示其中一場表演不收場地費用，加上一些食物供應商願意贊助，免費提供肉食，顯示各方均願意為賑災出一分力，令人感動，亦反映出人間有情。

▲溫哥華影視人協會一行30人，於昨日及今日持捐款箱走訪列市內接近20間酒樓食肆，為賑濟四川災民向公眾募捐。(陳穎茵攝)



當10歲的Clara(右二)見到媽媽將善款投進岳華(右一)手持的捐款箱時，說寧願媽媽用買糖果的錢幫助受災災民，此番說話令Clara的父母感到欣慰。(陳穎茵攝)



不少公眾見到親切的黃淑儀，二話不說便將一整疊的鈔票投進捐款箱。(陳穎茵攝)

## 四川同鄉留學生義賣T恤募款

### 親撰新曲新詩悼同胞

四川聯誼會昨日號召20多個團體，包括四川同鄉及關心今次災情的中國留學生，在本那比中央公園舉行愛心T恤義賣賑災活動，百多名出席活動的人士合唱出加拿大溫州同鄉總會秘書長孫蓓陽，為四川地震所寫的「加拿大同鄉一首歌」；而卑詩大學學生吳冠洲則朗誦所作的新詩「生死不離」，以悼念地震死難者，場面感人。

孫蓓陽表示在四川大地震過後，有感而發才寫下這首「加拿大同鄉一首歌」，歌詞說明為什麼現在大家聚集在這裏，如同歌詞所寫「愛把心繫在一起，地球村的朋友們，送去您的一分關懷，那怕道路有多艱辛。」她希望人人均能踴躍加入捐款行列。

卑詩大學學生吳冠洲則朗誦自己所寫的「生死不離」新詩。他說：「生死不離，我數秒等你消息」，接着他說：「無論你在哪裏，我都

要找到你。」這詩詮釋地震倖存家人，找不到因地震失去的親人，那種椎心刺骨都無法形容的痛。

### 2小時禪修課即籌8000元

包括加拿大社會發展促進會會長方君學、卑詩省自由黨省議員李燦明、聯邦自由黨京士威選區國會議員候選人袁薇等關注地震災民的人士，均出席昨天的活動，每人捐款買一件印有「至愛無疆」及「中國四川地震全球賑災」的T恤。

此外，一名四川同鄉說，她在Prince of Wales就讀12班的女兒Mary，與另一名同學，兩個「小四川」聯合在學校籌款，兩天即籌得1800元，後生可畏。另外，剛參加菩提禪修學禪修課的四川聯誼會副會長李邦榮則說，禪修課兩小時，即籌得8000元的善款。



▲四川聯誼會聯合20多個社團昨日在中央公園舉行T恤義賣賑災活動中，有成員拿着「四川別哭，中國挺住」這8個字，正正說出在海外華人的心聲。另外，學生吳冠洲(圓圖)的新詩「生死不離」也感動在場人士。(張鈴銖攝)



省長出訪

卑詩省長金寶爾(左)昨日起程，率團前往南韓及北京進行貿易訪問。南韓駐加大使Tong-mo Suh(右)到機場送行。金寶爾更會在北京為京奧的卑詩一加拿大展覽主持揭幕儀式。(省府圖片)

## 學生渺無音訊 老師心憂如焚

曾在四川大學任教，且曾應聘到這次地震重災區汶川附近的草坡電廠職工大學教課的王曉燕昨日指出，地震過後，她曾設法打一名還有聯絡的學生吳霞的手機，但手機已無人接聽，她擔心住在災區都江郞的吳霞，是否發生了什麼事，令她十分着急。

王曉燕昨日參加四川聯誼會舉辦義賣愛心T恤的活動時說，她出國10多年，但學生視她如朋友，還

經常聯絡，不久前才邀她回國內合資辦工廠，本來她還在考慮。

王曉燕說，吳霞的手機目前打不通了，吳霞家住在汶川，父母都在那裏，她自己則是在都江郞開工廠，是一個很有想法又長得漂亮的年輕人。

王曉燕表示，她打不通吳霞的手機後，又請求在中國的妹妹打了很多次，始終聯絡不上，讓她十分擔心。

### 小啟

基於傳真故障，昨日捐款至「明報四川賑災戶口」的善長芳名，將於本周三一併刊出。編輯部啟

## 溫哥華順德聯誼會成立啟事

溫哥華順德聯誼會定於2008年5月25日在列治文百家店順峰海鮮酒家舉行成立大會暨聯歡晚宴。歡迎廣大會員踴躍參加。本會歡迎順德籍鄉親及順德的朋友參加。有意者請於網上下載會員登記表格，填妥後寄回本會。

宴會地址：1425-4380 No. 3 Road (Parker Place), Richmond, BC  
聯絡地址：6650-8181 Cambie Road, Richmond, BC, V6X 3X9  
聯誼會網頁：http://shundevan.ogo.cc  
聯誼會電郵：shundevan@163.com  
聯絡電話：604-304-8844  
聯絡人：李錦圖 Simon Li 778-994-7777  
葉肖霞 Jessica Ye 778-882-9063  
何衛平 Peter Ho 778-996-0803  
傳真號碼：604-304-2844

649 5月17日 星期六 中獎號碼  
5 21 35 38 47 48 45  
幸運寶號碼 14 21 55 66  
BC-49  
3 10 21 27 39 47 23  
中獎號碼以彩票局正式紀錄為準，查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclbc.com

大溫地區天氣預測					
今天	5/19(一)	5/20(二)	5/21(三)	5/22(四)	
晴間陰 12-21°C	雨 12-14°C	雨 11-13°C	晴間陰 8-17°C	晴 7-17°C	
世界部分城市天氣預測					
城市	溫度(°C)	概況	城市	溫度(°C)	概況
卡加利	12-25	晴間陰	香港	24-30	陰間晴
愛蒙頓	13-25	晴間陰	台北	23-29	多雲
溫尼辟	7-19	晴間陰	北京	14-28	多雲
多倫多	4-11	陰間雨	上海	20-27	雷暴
渥太華	7-16	雨	廣州	25-31	驟雨
滿地可	10-17	陰間雨	新加坡	25-33	多雲
三藩市	12-20	晴	東京	14-21	多雲
洛杉磯	19-31	晴	悉尼	10-18	晴
紐約	12-21	驟雨	倫敦	6-13	晴

日本 Sogno 08年最新機種按摩椅 面面俱到·無椅能比·永遠領先!

- 頭等艙唯美造型
- 14年研發完成
- 獨特革新技術
- 日本製造
- 意大利名師設計

品質優良 有口皆碑 春暉5月 按摩椅最高折扣 60% off 由 \$1688 起 大萊獨家發售

大萊 健康用品公司 日本富士及 Family Inada 加拿大總代理 歡迎閣家親臨列治文八百伴中心二樓 2015 室 電話：604.304.1288 www.bodylax.ca